П Р И Л О Ж Е Н И Е    К   У Р О К У

1 группа

Задание1. В каком порядке должны следовать предложения,
 чтобы получился текст? Обведите кружком номер правильного ответа.
А. Почему берёзу называют русским деревом, символом России?
Б. Но главное в том, что издавна на Руси берёза была верным помощником и неизменным спутником человека.
В. Берёза, лиственное дерево с белым стволом и шелковистыми листочками, первая помощница в хозяйстве.
Г. Только в нашей стране берёза растёт чистыми сплошными рощами, березняками.
	Варианты ответа:     1) А,В,Г,Б. 		2) А,Г,Б,В.	 	
3)В,Г,А,Б.  		4) А,Б,В,Г.
Задание 2. В каком предложении даётся толкование лексического слова берёза?
		Обведите кружком номер правильного ответа.
	Варианты ответа:     1) А,		2) Г,		
3) В.		4)Б.
Оценивание: 2 правильных ответа – оценка – 5.
		1 правильный ответ – оценка – 4.



						
2 группа
Задание 1. Запишите, что  такое лексика? 
________________________________________________________________________________
Задание 2.Где мы можем найти толкование лексического значения слова?
		________________________________________________________________________________
		Задание 3.Определите и запишите слова по толкованию их лексического значения.
		1)____________________________ - разговор между двумя или несколькими лицами.
		2)____________________________ - прибрежные песчаные холмы, наносы, передвигаемые ветром.
		3)____________________________ - профессиональный наездник на скачках, специалист по подготовке
   и испытаниям верховых лошадей.
				Оценивание: 5 правильных ответов – оценка – 5.
						4 правильных ответа – оценка – 4.
						3 правильных ответа – оценка – 3.







3 группа
В
Задание 1.Вставьте пропущенные буквы. (Работать в тексте)
			Перед вами гр… мада – русский язык! Насл…жденье глубокое з…вёт вас,
 насл…жденье погрузиться во всю неизм…римость его и изл…вить
ч…дные законы его. Н.В. Гоголь)
		Задание 2. Какова главная мысль текста? Напишите одним предложением, 
что хотел сказать читателю Н.В. Гоголь о русском языке?
______________________________________________________________
				______________________________________________________________
			
			Оценивание: 8 баллов – оценка – 5 (Каждая правильно вставленная орфограмма
 оценивается 1 баллом. Ещё 1 балл за верно сформулированную
главную мысль – 1 балл).
6 – 7 баллов – оценка – 4.
4 – 5 баллов – оценка – 3.
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